
 
Обґрунтування предмета закупівлі  

  
(на виконання вимог пункту 4-¹ постанови Кабінету Міністрів України 

від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами)) 
 

Інформація для оприлюднення (ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-28-006810-a) 
 

1 Назва предмета 
закупівлі 
 

Сервер для бази даних Єдиного державного реєстру судових 
рішень; 48820000-2 - сервери, відповідний код 48820000-2 - 
сервери за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

2 Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі 
 

Єдиний державний реєстр судових рішень (далі – Реєстр) 
відповідно до статті 11 Прикінцевих та перехідних положень 
Закону України "Про доступ до судових рішень" розпочав 
функціонування з червня 2006 року. Рішенням Вищої ради 
правосуддя від 19 квітня 2018 року №1200/0/15-18 (із змінами) 
затверджено Порядок ведення Єдиного державного реєстру 
судових рішень (далі – Порядок). Відповідно до пункту 4 розділу 
І Порядку володілець інформації Єдиного державного реєстру 
судових рішень (держатель Реєстру) є ДСА України, яка вживає 
організаційних заходів, пов’язаних із забезпеченням ведення 
Реєстру. Відповідно до пункту 3 частини 1 розділу І даного 
Порядку та відповідно до наказу ДСА України від 22.09.2022 № 
333 "Про визначення адміністратора" Державне підприємство 
"Інформаційні судові системи" (далі – Підприємство), яке 
віднесене до сфери управління ДСА України, є адміністратором 
Реєстру.  Сервер бази даних Реєстру (далі – Сервер БД Реєстру) 
знаходиться в експлуатації орієнтовно з 2009 року, є застарілим 
та за час його експлуатації були неодноразові випадки 
недоступності сервера (час непрацездатності був невеликим, 
вдавалось швидко відновити роботу). Даний сервер належить 
Підприємству та розміщений в основному центрі обробки даних 
(далі – ОЦОД). Сервер БД Реєстру знаходиться в експлуатації 
орієнтовно з 2009 року без заміни та має низку технічних 
проблем, серед яких слід виділити наступні: 1) перестає 
працювати час від часу, потребує ручного перезавантаження; 2) 
не працює відеокарта, що не дає змоги нормально зробити 
діагностику та ремонт; 3) неможливо оновити систему до 
останніх версій прошивок через фізичну застарілість обладнання 
(остання спроба оновлення була в 2023 році, сервер вийшов з 
ладу, відновлення працездатності тривало 2 тижні); 4) в разі 
виходу з ладу резервного центру обробки даних, резервне 
копіювання бази розміром 8 ТБ на ОЦОД виконується більше 1,5 
доби (в 4 потоки), що не задовольняє вимоги ДСА України, 
викладені в наказі про передачу повної резервної копії в термін 2 
днів з початку нового місяці за попередній; 5) сервер не має 
швидкісних SSD дисків та відсутня доцільність його оновлення 
через застарілість; 6) низька швидкодія обробки даних (звіти за 
2020 рік для МВС вивантажуються протягом 1-2 діб). 7) новий 
модуль обмінів не задовольняє потреб запитів інших організацій 
(вся інформація вибирається дуже повільно). На існуючому 
сервері в ОЦОД деякі запити взагалі не відпрацьовували, тому 
налаштування було перероблено на сервер у резервний центр 
обробки даних як тимчасове рішення. У разі відсутності каналу 
зв’язку між ОЦОД та РЦОД запити працювати не будуть. 8) 
недостатня швидкодія. На даний момент в Сервері БД Реєстру 
об'єм пам'яті 169 GB, то задля пришвидшення роботи, а також з 
урахуванням темпів росту навантаження, потрібно мати об'єм 
пам'яті не менше 512 GB. Також у разі необхідності відновлення 
бази даних Реєстру при фізичній втраті серверу в ОЦОД та 
водночас відсутності доступу до РЦОД – час відновлення важко 



спрогнозувати. Разом з тим, доступ користувачів до бази буде 
відсутнім до часу відновлення сервера та відновлення бази даних. 
Ураховуючи викладене, з метою забезпечення стабільності 
роботи Реєстру виникла потреба придбати сервер для бази даних 
Єдиного державного реєстру судових рішень в ОЦОД в кількості 
1 штуки. 

3 Обґрунтування 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі, 
розміру бюджетного 
призначення 
 

2 680 856,00 грн (два мільйони шістсот вісімдесят тисяч вісімсот 
п'ятдесят шість гривень 00 копійок), з урахуванням ПДВ. 
Відповідно до пункту 14 постанови Кабінету Міністрів України 
від 12.10.2022 № 1178 закупівля здійснюється замовником на 
підставі наявної потреби. Запланована закупівля включається до 
річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону 
України "Про публічні закупівлі". Кошторисом ДСА України на 
2024 рік передбачені видатки на закупівлю обладнання, що є 
предметом цієї закупівлі, за КЕКВ 3110. 

 


